
:
ОБ'ЇЗД И ОРГАНІЗАТОРА Ш 

КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ.
„ та • Порт Ар- 

о держала $315-00 запомоги, 
хорі або имш»

жо яНясу повні

УВАГА. МЕДИОН ГЕТ, АЛТА. 
І ОКОЛИЦЯ!ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. cam 96

П?
котрі б;, 
теж. Brand В суботу, 19-го. і неділю, а>^о І в 

понеділок. 21-го днетопдда о. р відбу- 
4-<)і річниці кід-

Скжла». «о набкрешнм від- д„ кр пдх | ДДХ. Лбн
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му в Мсдисін Гет, Ала.

ситкокаяням 5-го ювілею буде. *о-
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Дальше промовляв т. І Клнмочжо, 
1 яки* з'ясував революніМяі

я» і селям » часі від 1906 до

лм всі що « на салі а ще не е члена-
ічмй Комітет 

отовмв Українське зорганізоване робітни
цтво неї місцевостм приготовляє на ці 
дні слідуючі три підприємства:

В суботу. 19. листопада драмгурток 
відограс перший раз в цій місцевості 
революційну драму М. ірчана п н. 
Піжзеї

В недию, 20. листопада відбудеть
ся вечером величавий концерт-мітінг
з дуже багатою і гарною мистецькою 
програмою і з промовами.

В понеділок. 21. листопада відбу
деться. на закінченні цього -свята 
кошикова забава, на якій можна буде 
всім якнайкраще забавитися.

Товариші робітники й фармері? Не 
оминіть ніодноїо з цих підприємств!

З Т На його заклик вписалось 7 чле Літ Комуністичної Молоді 
нів 1 так наш відділ начисляє sapa), плани для висилки свого оргашзато- 
поверх сто членів Тепер коротенький ра на обіажку по Канаді В короткім 
заклик до робітників в Порт Артур часі виїде на цю обТздку т. Оскар 

Товариші й товаришки! Вас ше є Рвем, секретар Л. K. М. І редактор 
багато, що не належите до РЗ.Т. : “Лота Воркера".
Вписуйтеся в члени, поки ше не за-1 Ми звертаємося до товаришів 
пізно. Не відкладайте, бо лише сир х і дній Канаді > строювати 
відкладений добрий Вписуйтеся ни
ні В Порт Артур відділ ноже начи
сляти кілька соток членів і буде на-

Момтрепд. Кве. Роби
1917 років і які закінчилися цілноем- 

Стцгап«м «снимо яміітед*. Кому.. wlo пере ж* о., працю*,»» . зол» 
ntenmoi Партії Капам » Моитреалі шк,д царсію* Росії 
•ідбуаос» дп« 6 дпетопада »».)»•; Від груп» K IIК промоаляя і Юс» 
mil Прана Артур салі стято,не на- .

«шинування десятої доцоноді статяствчииж лан* 1 .ріст 
рбмпаб Жоптпеяої Революції В cas- рддямсззої промясдоеостя яа еро та 

участь ясі робіт нячі посту 
попі організації та юнії міста Моя- др^уоі країни я світі, де проммело- 
треалу Втче було споду а сне і гарною .їсть розвивалася-б тая шяядво, яя я 
концерт отою про. рамою Велика с PCP А це тому саме, ще все еяо- 
Прммц Артур саля була набита вубли- иомічне життя я Радянському Сокіл 
кою в самі береги

В годині *.*> вечером голова віча. ***, робітників. Так саме й розвиток 
т. Голдмеи виступив з короткою наук* й мистецтва поступає там ве-

Гілійській мові; він змалював при в зж-
ові мі-

тіїпн і концерти, на яких т. Ржеи буде 
Промовляти. Цим способом МОЖЛИВО 
буде покрити частину коштів обЧздкн.

Нище подаємо спис місцевостей 1 
дати, коли організатор їх відвідає:

В ЛИСТОПАДІ:
Ьрендом. Май. 22.
Ріджжйна, Саск. 23.
Мус Джо, Саск. 24. 25. 28.
Шавнавон, Саск. 26. 27.
Сжскатун, Саск. 29, ЗО і 5-го грудня.

. Відділи Лгн, групи піонерів. Цен
тральні Міські Комітети і Дметрікто- 
ві Виконавчі Комітети Ліги Комуні
стичної Молоді повинні, крім публіч
них, улаштувати також свої членські 
мітінги.

віче для

ті зі 10 літ і доказав, що немає сьогодні

числяти. Як впишетеся, то будете за-, 
безпечені на чорну годину!

Робкор
знаходиться під виключною контро-

ГАРАЗДИ СЕКШИНІИЕНІВ.■ромовою, проголошуючи програму ликанськими кроками вперед і загадь- 
стмгта. ний урівень культури наближається 

Сисна була прибрана червоними дуже скоро до рівня найбільш куль
турних країн в світ^.

Все це треба завдячити Жовтневій 
Як першу точку кокцертової про- революції, як знищила цілковито вся- 

греми мандоліиова орхестра відогра- кид класовий гнет і визиск працю- 
ла “Інтернаціонал* та ще кілька ро- WWHx. дала їм змогу розвивати свої 
бітнмчих пісень За цим було пока- Льт\рні сили в повному розмірі, 
маю *а сцені чотири захоплюючі жи
ві картини Перша картина представ- летаріяту, який ще стогне в ярмі ка- 
ляда робітника з червоним прапором піталізму. звернені на С.Р.С Р як на 
в руках, а по другім боці стояв пере- обіцяний край, як на колиску волі й 
ляканий куркуль; др'та картин.! ПрсЖ- кращого життя всіх працюючих 
ставляла засідання революційної се
лянські-і ради, яка складалась з ріж- цюючих Радянського Союза, робіт
них національиостей, що входять в ництцо в инших країнах скоро знай- 
склад С PC P та рядять на добро пра- де собі шлях до свойого визволу. Во- 
цюючої класи Ним разом публика но зрозуміє швидко, що тільки через 
так б\ : і велось організацію можна осягнути все —
оплескам кінця не буде Треба було навіть 
цю картину показувати другий раз 
Третя картина представляла піонера.. 
вбраного в червоний одяг і з черво- .

Четверта

От опус, Онт. ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ТРАНСКОНИ.
Вже від довшого часу я збирався 

написати про гаразди секшинмснів в 
Онтеріо, бо коли рос казати своє ли
хо комусь другому, то здається, не- 
мов-би лекше стало на серці хоч на 
хвилину.

Компанія вирахувала собі, що трьох 
робітників вистарчає, щоби утриму
вати сім миль залізної дороги, про
веденої не через твердий грунт, як 
на заході, але через мукравини та 
і линяні роскопи, так що коли їде по
тяг. то все кругом дріжить, немов від 
землетрусу.

І сім миль такої

прапорами, на яких буди виписані зо
лотими буквами ріж ні гасла.

Цим подасться до відома україн
ському робітничому загалові в Трам- 
скона. Май., що Драмспівгурток при 
відділу ТУРФДім відограс в суботу, 
19-го листопада ц. р^ в У.Р.Д. в Тран- 
сконі, велику українську народну дра
му в 5-ох діях, з сольовими хораль
ними співами та великими гуртовими 
сценами. М. II. Старицького, п. н.

З’окрема проситься партійні групи 
допомогти цій обХадці.

За дальшими оповіщеннями слід
куйте в слідуючих часописах: “Понг 
Воркер", “Воркер", “Вапаус", “Укра
їнські Робітничі Вісти".

Ос кар Раєн.
секретар, Всекраєвого Виконавчого 

Комітету Л. K. М.

Сьогодні очі всього світовогго про-

“НІЧ ПІД ІВАНА КУПАЛА".
Маючи постійно живий примір пра- П'еса надзвичайно цікава, весела і 

захоплююча. Аматори, аматорки та 
хористи докладають всіх старань, що
би ця гарна п'єса випала якнайкра
ще. Вона перший раз буде гратися 
на сцені У.Р.Д. в Трансконі. Тому всі 
повинні прибути і побачити її, а за 
вдоволення ручимо.

Вступ: 35 і 10 ц.
Початок рівно в год. 8.30 вечером.
Вступ для дітей понище дванайцять 

років заборонений, коли вони при
будуть без родичів.

Приходіть іромадно, приходив всі 
і приходіть на час!

дороги
втри.м\влгш два робітники з третім 
форма но м на чолі, який тяжче мусить 
нераз робити, як простий робітник 
Коли-ж взяти ще під увагу й те. що 
цих троє людей відокремлені від вся
кої цивілізації, у віддаленні 100 до 
500 миль від міста день в день під 
голим небом, на дощі, на морозі або 
жаркій спеці і що не мають вони ні
якої иншої розради, як грубі тайзи 
й тяжкі рейлси. а в ночі насікомі і

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ.краще суспільне життя. 
Тому всі до організації! Провінціональний Комітет ТУРФДім 

в Торонто вислав т-ку М. Мобернік з 
Монтреалу на організаційну обЧздку 
в полудневій частині Онтеріо.

Обіздка відбудеться в слідуючому

Робкор.

прапором в руках.ним
картина представляла червоноармій- 
ця з крісом в руках, шо стоїть на сто
рожі для оборони С.Р.С.Р., а на впе-

ВІЧА ТОВ. І. КЛИБАНОВСЬКОГО. порядку:
Виндзор — 16^ 17-, 18. І 19. лист. 
Лондон — 20. листопада.
Кіченер — 21 ч 22. і 23. листопада. 
Врентфорд — 24. листопада.
Гемилтон — 25. і 26. листопада. 
Торонто — 27„ 28. і 29. листопада. 
Діяльність організаторки звернена

Порт Артур, Онт.
рід нього земська куля, осяяна чер
воним світлом і посередині її Серп Дня 21. жовтня ц р. прибув до нз- 

герб С PC P. І цю карти- шої околиці організатор Р З.Т і дав
всяка инша погань, то мимоволі пи
таєш себе, чи може бути ще гірша ка-і Молот

ну треба було показувати вдруге, бо ряд лекцій в цій околиці. В цій око
лиці саме тепер відбуваються жнива

УВАГА. МУС-ДЖО, САСК., П 
ОКОЛИЦЯ!

торта для людини, як отаке нужден
не життя секшинмена на онтерій- 
сьйнх залізницях? Протягом року 
а радше тільки від весни до осени. 
мусить він затягнути пересічно 2,000 
тайзів, піднести -або "затемпати* ці
лих сім миль дороги, змінити біля 200 
поломаних рейлсів, вирубати хащу,

оплескам не бузд кінця 
Промовці на вічу говорили в ан- в елевейторах і робітники працюють 

гліАській, російській, українській і неділями Й ночами. Тому ці віча не 
єврейській мовах. Від українського були такими масовими, як-би могли 
відділу К П.К. на святі промовляв т. бути в иниіий час 
Яворський

Старанням відділу Жінсекції при 
Укр. Роб. Домі в Мус-Джо, Саск , від
будеться 17.. 18. і 19. листопада 1927 
року, в салі Укр. Роб. Дому під ч. 

514 Lillooet St. W.

на організування молоди Товариші і 
товаришки на місцях повинні поста
ратися, щоб ця поїздка принесла як
найбільшу користь. Відділи Секції

„ „ Молоді повинні відбути свої членські
ш» noHapoci.it по обох боках лоро- з6ори, на „ких органіиторка 6ула би
ги. пильнувати телефони, мости і во-'

Дня 23. жовтня по полудни відбу- 
Всі промовці говорили про тяжку та лося віче в Укр. Роб Домі в Порт 

завзяту боротьбу радянської влади Артур. Тон І. Клибановський тово- 
з ріжними контрреволюційними бан- рив про Р З.Т. В своїй півторагодин- 
дами, фінансованими закордонними ній промові він росказав присутним 
капіталістами для того. іш>б вони по- про початки Р.З.Т., про скорий зріст

ВЕЛИЧАВИМ БАЗАР
присутною. Також треба влаштувати 
підприємства та масові мітінги, на я- 
ких т-ка Кобернік промовляла-б. Ви
користати цю поїздку можна не тіль
ки для організаційної діяльности, але 
також для поширення нашої преси.

Коли висилається організаторку для 
молоді, то це не означає, шо старші 
товариші й товаришки повинні поли
шити все для молоді. Ні! Члени і 
членкині наших організацій повинні 
всіми силами допомогти цій обТздці, 
забезпечуючи як організаційний, так і 
фінансовий її успіх.

Тому ще раз взиваємо всіх органі
зованих робітників і робітниць до щи
рої піддержки нашої організаторки!

На цім базарі можна буде набути 
дуже гарні вишивані річи, а окрім то-

все втримати в як
найліпшому порядку на просторі сі
мох миль, бо инакше скажуть пани 
пошукати собі иншої роботи. Зрозу
міло, що коли той бідний секшинмен 
прийде вечером “до дому", то він 

А до того-ж — це не

СЛОВОМIV

числа членів в останніх двох роках, то будуть ще ріжні розігравки, де 
можна буде виграти багато цінних рі
чні

валили владу робітників і селян.
Коди робітники і сели не повалили про запомогу, яку одержали члени Р 

царське самодержавні, то деякі бур- З Т. і про вигляди в будучности для 
жуаїні Провідники та політикери до- РЗ.Т. Порівнював РЗ.Т з асекура- 
ворнли, що радянський уряд навіть ційними компаніями і сказав, яка є 
і десять місяців не вдержиться при ріжниця між ними. В кінці завзивав 
владі. Але дуже помилилися ці пан- до впису нових членів. На його за- 
ки, бо С.Р.С.Р. існує й досі і росте зив вписалося 8 нових членів. Були 
в сиду з кожним днем Робітники і запити, на які товариш І. Клибанов- 
селяне Радянського Союза не лише ський влучно й приступно відповідав, 
потрапили розбити всі банди, які не На дальшу подорож організатора зі- 
робили нічого більше окрім грабуван- брано $7.15. На цім віче закінчено, 
ня населення, вони вспіли відбудува-

Можна буде також гарно заба
витись, бо підчас базару б.уде при
гравали гарна музика. Базаровий ко
мітет приготовляється до цього база-

ледвц дихає 
дім, а звичайна буда, в якій пес не 
міг би втриматися 
пів біди, бо тепло, але в зимі то й за-

В літі — то ше ру вже від довшого часу, тому мо
жемо бути пенні, що ніхто не пожа
лує, коли прийде.

Отже приходіть всі й кличте своїх 
знайомих в призначені дні. Початок 
базару кожної днини від 2-ої години 
по полудні до 12-ої і одини вечером.

мерзнути в ній можна, коли-б не по
ставив в кожній переділці одного 
огрівача. А огрівачі ці того рода. що ; 
коли асекураційиий інспектор мимо- , 
ходом побачив їх. то аж настрашився 
і мав наказати компанії пообивати 

В йіторок 25. жовтня т. І. Клиба- всі кухні й оі рівачі бляхою, та на- 
виголосив цікаву лекцію крити підлогу й стіни.

Але компанія, хотячи обійтися без 
коштів, дала наказ всім форманам ку- :

умовим організації серед Українців в Канаді", і пити за свої гроші бляхи і виконати Чи Ви вже є членом Робітничого 
Голов- Лекція була дуже цікава, так що слу- накази інспектора своїм коштом, дар- Запомогового Товариства? Чи подба- 

семи- хачі баї ато скористали з неї Бесід- ма, що всі формами платять по $5 00 ли ви про те, щоби забезпечити собі
рент. А до того ще наказала компа- і своїй родині допомогу на випадок 
нія оббити бляхою такий великий нещастя? Якщо ні, то приходіть гро- 

вступати, яка користь є в простір, що самої бляхи треба що- мадно на масове віче у ваших місце- 
ne вітній організації для робітників, найменше за $10.00 Звичайно тому, востях, а там довідаєтеся багато про 

широко про організацію що це компанію нічого не коштує.
Супроти цього нахабства компанії п членство. На вічу буде 

ми, товариші формами, мусимо енер- організатор тов. Іван Клибановський 
гійно й рішучо запротестувати 
компанія сама лагодить свої буди, за

Друга лекція.ти основно своє господарство, яке в 
деяких галузях перевищив урівень 
довоєнного часу. А от зараз з при- новський

ДО ВИНАПМУ кузня в малім мі
стечку, в добрім положенню, є до
сить роботи і добрий зарібок для ко
валя, який може добре кувати коні. 
Кузню можна отвори!и зараз і поча
ти роботу. Зголошуватися як най- 
скорше на адресу:

Dmytro Kolasa 
Box 79,

Riverton, Man.

ЗАБЕЗПЕЧИВ СЕБЕ В Р.З.Т.•ОДУ святкування десятої річниці ра- ,Нову в Укр Роб Ломі в Порт Артур 
Дянської влади ухвалено поробити Говорив на темч "Освітні й політичні 
ріжні кроки для влеічення
праці робітникам і селянам.
пішими такими полекшами є
годинний день праці і зменшення по- ник вказав, чому робітники повинні 
датків для селян, а багато иезамож- організуватись, до яких організацій 
ного селянства зовсім звільнено від повинні (138)податків і т. ин.

Віче закінчилося в одинайцятій то- Говорив 
дині в ночі відспіванням “Інтернаці- ТУРФДім, яку користь вона прино

сить для робітництва. Згадав також 
про робітничу пресу і її розвиток і 
завзивав поширювати її поміж ро
бітників При кінці було кілька за
питів, на які тов лектор дав ясні від- 

fi неділю, 6 листопада ц р відбув- повіди На дальшу подорож органі- 
ся в Укр. Роб Домі в Саскатуні свя- затора зібрано $5.05.

ПОШУКУЮ свою брата Петра Ро
ди щука, з села Тов грів, повіт Застав
на, Буковина. Пошукує Його брат 
Ва'силь Осадець (Теодбрів) з села 
Вікна. Хто знав-би про нею, або він 
сам, хай зголоситься під ч.:

Was у І О sa dec 
69 Ilitfsnns Ave. 

Winnipeg, Man.

цю корисну організацію і вступите в
говорити

Ю. Бараниця *ай із заходу.
Віча відбуватимуться в такому по

рядку:
Оттава, Онт. 23 і 24 листопада. 
Монтреал, Лашін, Трі Риверс, Пав- 

ган Фале і Шівіган Фале, Квебек., від 
25-го листопада до 2-го грудня. 

Отава, Онт. 4 і 5 грудня.
Торонто, Онт. 6 і 7 грудня.
Торонто Вест, Онт. 8 і 9 грудня. 
Врентфорд, Онт. 10 і 11 грудня. 
Кіченер-Ватерлю, Онт. 12 і 13 груд-

які вона каже собі так солено дорогоСаскатуй, Саск. Тому я пропоную від себе,платити.
не набивати бляхи, а радше з'їхатися 
на найбдищий юнійний мітінг і зро
бити кінець цій нахабности. (138)точний концерт-мітінґ для вшануван

ня 10-их роковин Жовтневої Рево- Пятьліткій ювілей РЗ.Т.

НОВІ ПІСНІ!Бо памятаймо всі добре, що як ми 
зробимо одну у ступку, то будемо му- 
сіли робити їх щораз все більше, а 
все на нашу шкіру! "

І Круп.

НА ПРОДАЖ дім новий, щойно у- 
кінчений під ч. 462 Ґеловей ул. Вели
чина 22x28, кухня 10x13, пивниця 
під цілим домом, форнес, електрика 
до води і до печі. Хто хотів-би набу
ти теплий і відповідний до мешкання 
дім, хай зголоситься під ч.:

863 (Stdlege Ave., 
Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
Гриця Лучака, з села Ширшеновець, 
повіт Заліщики, Галичина. Тому два 
роки перебував в Савт Поркюпайн, 
Онт. Хто знав-би про нею, або він 
сам, хай зголоситься якнайскорше, бо 
справа є так важна, що проволікати 
не можна, щоби не спізнитися.

Anton Zingel 
Box 107.

South Porcupine, Ont

люції. Ломимо непогоди прибуло на 
це свято таке велике число робітни- вано пяту річницю РЗТ концерт-мі- 
ків і робітниць, що саля У.Р.Д. була тінгом. Ломимо 
битком набита

В неділю 30 жовтня ц. р відсвятко-

ДЛЯ СПІВАЦЬКИХ ГУРТКІВ ПРИ ВІДДІЛАХ ТОВАРИ
СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ.

великого дощу са
ля Укр Роб Дому була заповнена.

Голова концерту, т. Н Антонюк. Концертову програму виконали діти 
Відкрив свято вступною промовою, в з відділу 'Секції Молоді", 
якій пояснив він значіння цього свя- струнна орхестра. були музичні ду
та. Після цього мішаний хор в су- ети, соля, деклямації й народні танки, 
проводі мандолінової оркестри Сек- Все це було виконано досить добре, 
ції Молоді відспівав “Інтернаціонал*. В половині програми вцрупив тов. П. 
Всі дальші точки програми виконува- Петелько

Старанним Відділу ТУРФДім у Вінніпегу видано 
ряд нових гарних і дуже легких до вивчення пісень.
На майдані 
Музика на весілля 
Карманйола
На городі та все білії маки 
Ми бунтарі
Ой, гай, мати, гай зелененький 
Ой, щітка маненька 
Куди вітер віє
Наше свято ..............................
На добраніч усім на ніч 
Світи місяцю 
Чорні очі пора слати
Майове ......................
Лена ...........................................

Форд Ситі, Онт. 14 і 15 грудня. 
Сендвич, Онт. 16 і 17 грудня.

Головний Заряд РЛ.Т.
Найбільше, світове, історич

не значіння факту десятилітньо
го існування радянської влади

”, ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!
дянського Союзу.

(140) 30 U.
ЗО "
25 ”з промовою. Він росказав 

но дуже гарно і публика нагороджу- про розвиток РЗТ. як вино розвива- 
•ала виконавців ірімккми оплесками, лось

В половині програми т-ка А Каль- пер розвнваєсь, яку матеріяльну по- 
муцька від відділу Жінсекції прочита- міч одержали члени від організації, 
ла реферат про Жовтневу Революцію. |начеркн\в коротко історію 
я якому з'ясувала становище жінки в відділу РЗ Т в Порт Артур, який існує 
Радянському Союзі Я ті здобутки, які . лише двайцягь місяців, а вже начи-

25 ” 
25 *Старанням відділу ТУРФДім в Ве- 

гревил, Алта^ відбудеться двоє гарних
Товариші! Відновляйте ne 8 “«рнсть українсько,

рооїтничо-фармерської преси, а саме: 
В понеділок, 21. листопада Драмгур
ток відограс в укр. Роб.-Фарм. Домі 
У Вегревил надзвичайно смішну ко
медію П. Мурського в 3-ох діях п. н.

в початках заснований, а як те-
25 "
25 ”
20 *розвитку редплату на “Українські Ро

бітничі Вісти”!
15 "
15 "
15 "
15 ”
30 "

ПЕРШИЙ ВИСТУП НАРОДНІЇ ТАНКІВ В ДРОМГЕЛЕР. (141)
“ПАН МАЙСТЕР". 25 *

ПОШУКУЮ свою рідного брата 
Івана Камянецького (сина Гриця), з 
села Терпелівки, повіт Збараж. Гали
чина В 19Н році виїхав був до Зл>- 8 
чених Держав і в 1922 р. мав бути в І 
Howes vil le, Ра. Брате, дай чхтку g 
про себе, бо твоя мати і брат бажа- 1 
ють лоч\ ти слово, що ти ще між жи
вими

Хто знав-би про нею, або він сам, 
прошу написати на слідуючу адресу 

Stefan Kaminecki 
178 Jarvis Ave .

Winnipeg, Man.

Спішіть з замовленням, бо наклад малий. Замов
лення разом з грішми проситься слати на таку адресу:

BRANCH U.L.F.T. ASSOCIATION
Ukrainian Labor Temple

COR PRITCHARD & McGREGOR STS , WINNIPEG, MAN.

Згадана комедія задоволить всіх. 
Аматори добре під обрані й завзято 
приготовляються. По представленню 
забава з танцями.

В четвер, 24. листопада відбудеться 
в Укр. Роб.-Фарм. Домі розігравка 
дуже гарних річей і перекуска для 
гостей. Приходіть гро мадно на ці 
підприємства й другим переказуйте.

1

УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦЯ! МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ Р.З.Т. 
В ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.^ВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА!

В середу, 16. листопада в 8. 
годині вечером * Укр. Роб. До
мі в Транскона відбудеться 
МАСОВИЙ МІТІНГ, на якому 
буде промовляти тов. ОСКАР 
РАЄН, організатор Ліги Кому
ністичної Молоді, шо об*їз- 
джае західну Канаду, І инші 
промовці.

Мітінг цікавий для молоді й 
Бере участь старших. Всіх проситься ма

сово прибути.

Старанням Комітету Допомоги Жер
твам Повені при відділі ТУРФДім в 
Венкувер, Б. К. Драмгурток відограс
в Клінтон Галі дня 26. листопада, т е
в суботу вечером, одну з найкращих 
драм на 5 дій під назвою:

(137) Повідомляємо всіх членів і членкинь
відділу Р.З.Т. в Летбридж, Алта., шо 
місячні збори цього відділу відбу
дуться в неділю, 20. листопада up і 
год. 1-30 по полудні в салі Укр. Роб. 
Дому ПІД числом 1401 — 5. Авеню 
Норт.

Тому, що на програмі зборів будуть 
дуже важні справи до вирішення, 
проситься всіх товаришів і товаришок 
прийти обовязково на ці збори в о- 
значений час.

Нових членів і членкинь

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
своїх вуйків — Сергія і Ярему Закре- 
ніцьких, з села Сидірівки, Черкаського 
округа, Київщини. Довший час пере
бували оба в Едмонтоні і околиці Я 
недавно приїхав з краю і маю для них 
дуже важні новини. Хто знає про них, 
або вони самі, хай зголосяться на 
понищу адресу:

Petro Gorbenko

“КРОВАВІ ПЕРЛИ".

Початок точно в годині 8. вечером. 
Чистий дохід призначений для потер- 
півших від повені в Галичині і Буко
вині. Тому обов'язком кожного прий
ти і вже заздалегідь другим пере- 

! казати.

Учасники школи українських народні* танків, шо відбувалися при відділі ТУРФДім, да
дуть в суботу, 19. листопада в Укр. Роб. Домі свій перший гуртовий виступ.
65 осіб. Робітники й робітниці повинні прибути на цей виступ громад но!

307 — 20th St. West, 
Saskatoon, Sask.

радо вя-
(139)
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ЧИТАЙТЕ Й ДРУГИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВА

РИСТВА У ВІННІПЕГУ ВІДБУДЕТЬСЯ :
В НЕДІЛЮ, 20. ЛИСТОПАДІ В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛ. •

:В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

-ДУЖЕ ЦІКАВА ЛЄКЦІЯ НА ТЕМУ

'ЗУБИ ЯК ПОСЕРЕДНИК 
ЛЮДСЬКИХ ТЕРПІНЬ І
лекцію ВИГОЛОСИТЬ УКРАЇНСЬКИЙ ДЕНТИСТ 

ДР. П. ГУЦУЛЯК.

Багато людей дуже терплять зубні болі. Терплять дорослі, тер
плять старі й молоді Часто люде ходять запухлі від болю зубів. 
Часто, після занедбання й недогляду зубів бувають сумні наслідки. 
Часто таке трапляється через недбальство, а ще частіше, що чоло
вік не знає, шо треба робити вчасно, щоб потім не жалувати. Ро
бітниче Запомогове Товариство, яке дбає про матеріяльне забез
печення своїх членів І членкинь в часі їх недуги, одночасно дбає, 
щоб члени не терпіли на ріжні недуги, шоб вчасно на них реагували. 
З тою метою воно умовилося з кількома лікарями, які дадуть це! 
зими в Укр. Роб. Домі ряд викладів про ріжні недуги, їх причини 
й наслідки. Першою такою й ДУЖЕ ЦІКАВОЮ -буде лекція д-ра 
П. Гуцуляка на тему: “Зуби, як посередник людських терпінь". На 
ту лекцію повинні прибути всі члени й членкині РЗ.Т. та українські 
робітники й робітниці взагалі. Вступ вільний.

*

В НЕДІЛЮ, 20. ЛИСТОПАДА В ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ « 
ВІДБУДЕТЬСЯ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ 

ДОМІ ВЕЛИЧАВИМ КОНЦЕРТ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

1■
■
■
1 •*І

СТАРАННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМІТЕТУ. ДРАМ
СПІВГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

виставить

В СУБОТУ, 19. ЛИСТОПАДА 1921Р І

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

велику воєнну драму Я. Мамонтова

С АТАЛЬИОН Щ
D МЕРТВИХ Г Йг'дфії[ЦІ

*>

кт V

т.

Це незвнчяйно цікава драна, що освітлює недавню Імперіалі
стичну війну. Річ діється на фронті — дієвими особами « цжр- 
Імператор, генеральний штаб І сіра саддатська маса. Участь в дра- ф 
мі бере коло 80 аматорів. Карнетайте з нагоди І приходіть всі по- ц 
бачити цю незвичайно цікаву драму, бо ніде ннде ви її не поба- 
чите. Переказуйте всім своїм знайомим, щоби прийшли побачити 
її. Старайтеся набути шякдче тжетн, бо будете жалувати опісля, Р 
як не побачите цієї драми. ■

■ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. 

Роб. Дому, а в день представлення при касі.

:
■
■

ПЕРШИЙ РАЗ В КАНАДІ!
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 15. ЛИСТОПАДА 1927.4. Число 137.
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